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Ｓ市の水道 料 金は，２か月ごとに下の 表
りょうきん ひょう

に基づいて計算されます。 たとえば，２か月間の水道使用 量 が
もと しようりょう

３２ｍ３のときには，次のように計算します。
つぎ

基本料金の２６００円に，

０ｍ３をこえて２０ｍ３までは，１ｍ３につ

き４８円なので，

４８×２０＝９６０ ９６０円

２０ｍ３をこえて４０ｍ３までは，１ｍ３に

つき９８円なので，

９８×１２＝１１７６ １１７６円

合計で，

２６００＋９６０＋１１７６＝４７３６

４７３６円

次の問いに答えなさい。
と

（１） Ｓ市に住んでいるみち子さんが自分の家の水道使用量を調べたところ，６月と７月の２
す しら

か月間で５３ｍ３使っていることが分かりました。みち子さんの家の６月と７月の２か月分
つか

の水道料金を求めなさい。
もと

（２） Ｓ市に住んでいるよし男さんは，自分の家の水道使用量と水道料金について１０月と１１

月の２か月分が，８月と９月の２か月分に比べてどのように変わっているか調べました。
くら か

すると，１０月と１１月の２か月分は，８月と９月の２か月分に比べて使用量が１０ｍ３減
へ

っていて，水道料金は２３００円少なくなっていることが分かりました。

よし男さんの家の８月と９月の２か月分の水道使用量を求めなさい。

（１） （２）

円 ｍ３

問題７

【Ｓ市の水道料金表（２か月ごと）】

基本料金 ２６００円
きほん

０ｍ３をこえて ２０ｍ３まで ４８円
１
㎥ ２０ｍ３をこえて ４０ｍ３まで ９８円
に
つ ４０ｍ３をこえて ６０ｍ３まで １８８円
き
６０ｍ３をこえて１００ｍ３まで ２４８円


